

倾情服务群众 打造幸福社区

潮河办事处

健康义诊进社区 服务居民零距离

本报讯 为进一步提高居民健康水平和生活质量,建立科学、文明、健康的生活方式,让社区居民在家门口就能够享受到便利的义诊服务,近日,营岗社区开展“健康义诊进社区,服务居民零距离”公益活动。

活动当天,前来义诊的居民络绎不绝。专家一行开展了包含中西医结合科、老年病科、高血压、糖尿病、妇科、口腔科、儿科等方面常见多发性疾病的诊治。医护人员为前来义诊的居民量血压、测血糖等,居民们边检查边咨询相关健康问题。他们与居民们面对面交流、耐心倾听,围绕检测结果进行分析给予有针对性的专业意见和建议。

活动现场,医护人员向测量异常及身感不适的居民提出日常作息、健康饮食等建议,解答相关病症的预防和治疗问题,让居民在家门口就可以得到基础医疗健康服务。口腔大夫为辖区居民进行口腔检查诊治,就居民提出的牙齿问题进行了解答,同时也向居民普及了牙齿日常保健方面的知



识。医生针对高血压、糖尿病、冠心病提出系统监管及饮食指导;对中风后遗症、颈肩腰腿痛及其他各种慢性运动损伤的手法、微针刀治疗及运动康复进行指导。同时针对腿脚不便的高龄老人,社区人员会带着医生进行上门免费检查身体,医生也会针对老人的情况进行用药指导。此次义诊活动,帮助社区居民提高如何辨别和预防特殊疾病的能力,受益居民达300余人。

潮河党工委书记陈伟来到现

场,与医护人员就义诊工作进行深入探讨与交流。陈伟叮嘱广大居民:“在日常生活中,大家一定要提高防范疾病的意识。”

此次义诊宣传了常见病的预防和保健知识,增强了广大居民的卫生健康意识,受到居民的热烈欢迎和一致好评。未来,营岗社区将继续常态化开展形式多样、与群众生活息息相关的志愿实践活动,实现服务群众“零距离”。

记者 鲁慧

通讯员 孟禹 文/图

明湖办事处

便民服务再添新花样 提升群众满意度

本报讯 “走过路过,不要错过!免费照料、义剪、清洗门垫、锅底、磨刀、洗鞋等,更有惠民居家照料1元可享”……6月14日,明湖办事处亚太社区党支部联合亚太红色物业、良酷公设志愿服务站、居家医养公益组织、社区党员等在亚太社区开展系列便民服务活动,根据前期调研居民需求,以需定供,拟定了公益理发、公益设计、日间照料、居家医养等10余项公益服务项目。

当天上午,社区党员志愿者、良酷公设志愿者及物业人员早早

地来到活动现场,为居民们介绍便民服务的各项内容,建立居民服务需求档案,并准备好理发工具、维修工具、清洁工具等。志愿者们认真地投入到公益服务中。活动得到了居民的一致称赞。

接下来,亚太社区将继续秉持为人民服务的理念,结合居民需求,为居民提供精细化精准化服务,多举措提升社区宜居宜养水平,不断提升群众满意度和幸福感。

记者 鲁慧

通讯员 员玲玲 文/图



杂技表演进社区 点亮居民文化生活

本报讯 为了弘扬传统文化,丰富社区居民精神文化生活,增进邻里关系,提升社区居民生活品质,明湖办事处近日联合郑州市杂技表演艺术团在中铁社区辖区开展了郑州市“舞台艺术进社区”活动,为居民奉上了一场精彩的杂技表演。

活动现场,居民热情高涨,精彩的杂技节目纷纷上演。惊险刺

激的表演、色彩绚丽的服装、幽默夸张的动作……引得台下观众掌声连连。表演中,杂技演员们高难度的精彩动作,让在场的居民时而紧张地屏住呼吸,时而兴奋地加油喝彩,每一个节目都会引来居民的掌声连连。

此次杂技专场演出为居民提供了一场高质量、高水平的表演,让居民在家门口就能欣

赏到高质量的剧团演出,不仅进一步丰富了社区居民的文化生活,提高了居民的幸福感和,很好的活跃了社区的文化氛围;更是丰富了辖区居民的精神文化生活,为和谐社区的建设提供助力,为文明创建工作的开展添砖加瓦。

记者 鲁慧

通讯员 郭珊珊

九龙办事处

回迁安置分房圆满完成

本报讯 近日,九龙办事处八里湾社区回迁分房,大清早分房现场围满了排队的人,大家手持身份证,签订分房通知书后有序进入。为做好此次分房工作,经开区九龙办事处抽调150余名机

关干部,成立现场协调、医疗卫生、纪检监察等15个工作组,全方位服务好群众抽签选房。分房仪式秉持公平、公正、公开的原则,严格按照流程进行,现场抽号、当面唱号、确认房源,全程录像,确

保“阳光透明、公平公正”,有效化解了群众对分房公正性的担忧,真正把分房工作办到了群众的心坎上。879套房子被抽中,198户群众喜提新居,终圆安居梦。

记者 鲁慧

祥云办事处

做好夏收工作 确保颗粒归仓



本报讯 连日来,为尽快完成夏收工作,祥云办事处全面落实“三个到位”,扛牢粮食安全责任,齐心协力坚决打好夏粮归仓“保卫战”。组织领导到位,当好夏收“指导员”。明确分管领导抓全盘、包村干部抓具体、村干部抓到组、组干部抓到户的“四级联抓体系”,组织党员干部和群众积极投入小麦抢收工作;统筹协调到位,当好夏收“调度员”。紧抓晴朗天气有利时机,积极

引导群众抢收、抢晒,统筹配备收割机,出动35台收割机昼夜不停抢收小麦,密切关注各村、各网格抢收进度,多渠道共享收割机信息;协助服务到位,当好夏收“保障员”。深入田间地头,引导收割机有序进场,协助农户充分利用广场、封闭道路、仓库等空闲空间对小麦进行晾晒,目前,全办事处10369亩小麦已全部抢收完毕,夏粮颗粒归仓。

记者 鲁慧 文/图

规范施工围挡 消除安全隐患



本报讯 为进一步提升城市精细化管理工作水平,及时、有效消除破损围挡存在的安全隐患,近日,祥云办事处召开施工围挡整治工作推进会,并对辖区施工围挡整治工作进行全面排查整治。对照整治标准和要求,逐一对辖区内建筑工地围挡设置情况进行排查,建立工作台账。同时,对照问题清单,做到全天候不间断巡查,确保问题及时发现、及时处理,有效维护

辖区市容市貌。会议要求,要高度重视,清醒认识问题围挡排查的重要性,消除安全隐患,提高围挡设置标准和质量;要突出重点,有序推进问题围挡整治,各部门、各行政村齐抓共管,常抓不懈,共同推进整治任务落实;要建强机制,建立健全长效管理机制,常态长效巩固成果,不断提升围挡管理标准化规范化水平。

记者 鲁慧 文/图

免费体检进村组 贴心服务暖民心

本报讯 为扎实做好辖区老年人健康管理工作,近日,祥云办事处送医进村组,携手九龙社区卫生院共同开展“关爱老年人 免费体检暖民心”健康体检活动。医护人员为每位老人进行细致全面的检查。针对行动不便的老年人,村委会安排党员志愿者全程陪同,协助其完成体检。此次免费体检活动受到了辖区群众一致好评,让老人们切身感受到了党和政府的关爱,提高了大家对健康的认识,也进一步弘扬了



中华民族尊老、敬老、爱老的优良传统。
记者 鲁慧 文/图